

1 November 2017

The Manager Company Announcements Office ASX Limited

Fluence Corporation Limited (ASX code: FLC)

Cleansing Notice

This notice is given by Fluence Corporation Limited (**Company**) under section 708A(5)(e) of the *Corporations Act* 2001 (Cth) (**Corporations Act**).

120,000 fully paid ordinary shares (**Shares**) were issued on 31 October 2017, upon exercise of options that were granted to a corporate advisor as part of its remuneration for advisory services provided to the Company.

The Company advises that:

- the Shares were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act and without a prospectus being prepared;
- this notice is being given under section 708A(5)(e) of the Corporations Act;
- as at the date of this notice, the Company has complied with the provisions of:
 - (a) Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company; and
 - (b) section 674 of the Corporations Act as it applies to the Company; and
- as at the date of this notice, there is no "excluded information" of the type referred to in sections 708A(7) or 708A(8) of the Corporations Act.

By the order of the Board,

Ross Kennedy Company Secretary